

关于延期出具上海走客网络科技股份有限公司2019年年度 财务报表之审计报告的专项说明

上海走客网络科技股份有限公司全体股东：

我们接受委托，正在对上海走客网络科技股份有限公司（以下简称“走客股份公司”）的2019年度财务报表进行审计。由于受到新冠肺炎疫情的影响，我们无法在2020年4月30日前完成审计工作，客观上不能按照《中华人民共和国证券法》的规定由走客股份公司披露经本所审计的年度财务报表。根据中国证监会《关于做好当前上市公司等年度报告审计与披露工作有关事项的公告》（中国证券监督管理委员会公告[2020]22号）和全国中小企业股份转让系统有限责任公司《关于做好挂牌公司等2019年年度报告审计与披露工作有关事项的通知》（股转系统公告[2020]264号）的规定，我们编制了本专项说明。

一、 走客股份公司审计业务基本情况

走客股份公司委托我们对2019年度财务报表提供审计服务，并于2020年1月15日签署了审计业务约定业务书。此前，本所已为走客股份公司连续提供了2年的审计服务。

截至本专项说明出具日，在符合疫情防控要求的同时，走客股份公司尽可能地向我们提供了必要的工作条件，积极配合项目组开展远程方式审计工作，相关审计事项正在实施中。

二、 未能在2020年4月30日前出具2019年年度审计报告的原因

走客股份公司子公司A-E Link GmbH位于德国科隆，由于该地的疫情管控措施影响，A-E Link GmbH截至本专项说明出具日尚未复工复产，我们无法获取组成部分会计师出具的审计报告。

由于上述原因，我们未能如期完成必要的审计工作，尚未获取充分、适当的审计证据，无法在2020年4月30日之前出具走客股份公司2019年年度审计报告。

三、 审计工作进展情况

针对走客股份公司2019年年报审计，我们已实施预审计工作，以及持续以远程方式实施审计工作；目前已完成审计风险评估与审计计划阶段工作，针对预审计截止时点的控制测试及初步评价、进一步审计程序，针对年报截止时点的分析性程序，已发出大部分询证函等。

在未获取子公司A-E Link GmbH的审计报告之前，我们无法实施以下重要审计程序：对子公司A-E Link GmbH实施分析性程序；评估测试合并报表的重大错报风险。

我们认为，依据审计准则的规定，实施上述程序对于获取充分、适当的审计证据是非常重要的，不能实施上述程序可能导致我们的审计范围受到重大限制。

我们同时乐观预计，随着组成部分会计师完成对子公司A-E Link GmbH的审计，出具审计报告，上述审计受限情况将得到显著改善。

四、 采取的措施以及预计完成审计报告的时间

1、 已采取的重要措施

为尽快完成审计工作，我们已采取以下重要措施：

本所高度重视新冠肺炎疫情对年报审计工作的影响，2月初即提出以下总体要求：切实遵守审计准则规定、落实监管部门要求；识别疫情对整体审计工作的影响，调整项目管理和流程安排；保持职业怀疑，识别和应对舞弊风险；运用职业判断，设计和执行审计程序。本所及时成立疫情工作应急领导小组，关心员工身心健康，发布应对新冠肺炎疫情的技术提示并加强技术支持，制定现场审计和质量控制复核的远程工作方案，合理调配人力资源等。

审计项目组参照中国注册会计师协会《关于在新冠肺炎疫情下执行审计工作的指导意见》及本所技术指示等，关注、识别新冠肺炎疫情对走客股份公司2019年年报审计事项的影响，积极通过远程执业方式开展审计工作，统筹安排审计进展。

2、 拟采取的重要措施

我们还将采取以下重要措施：本所统筹安排审计资源，保障走客股份公司年报审计项目的及时完成；项目合伙人加强对走客股份公司年报审计项目的督导；项目组与走客股份公司充分沟通，确保尽快获取子公司A-E Link GmbH的审计报告。

3、 预计完成审计报告的时间

根据审计工作计划安排及与走客股份公司的沟通，拟于2020年6月30日出具审计报告。

本专项说明仅供走客股份股份有限公司向全国中小企业股份转让系统有限责任公司申请延期披露2019年年度报告之用途；未经本所书面同意，不得作其他用途使用。

中审众环会计师事务所（特殊普通合伙）

2020年4月20日

